HII 5 xiaacc. [lepumeTtp, mIoniaab, 00beM.
ITodzomosumeavHblit eapuaHm.

No1. OznHa cTOpOHa TpeyroJbHUKA paBHA 18 cM, BTOpas Ha 3 CM JJINHHee, a TPeThA Ha 3 CM
Kopoue. UemMy paBeH nepuMeTp TpeyroJbHUKa?

a)26cm;  6)45cm;  B)39cm; 1) 54 cm.

N22. OpHa cTopoHa IPAMOYTOJIbPHUKA PaBHA 3 M, a Jipyras Ha 2 M Oosblie. Yemy paBHa
IJIONIA/Ib IPAMOYTOJIbHUKA?

a) 6m’ 6) 15m° B) 10m° r) 25m>.

No3. [IpAMOYTOJIbHUK, IJIMHBI CTOPOH KOTOPOTO PABHEL 3 CM U 6 CM, pa3pe3ay Ha /Ba
KBa/ipata. Yemy paBHa cyMMa IIepUMETPOB MOJIyYUBIINXCA KBAJPAaTOB?

a) 18cm; 6) 24cm; B) 9cm; r) 12cm.

No4. ITos1 koMHaTHI UMeeT (OPMY IPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU 6 M U 4 M. CKOJIBKO
KBJIPAaTHBIX TAPKETHBIX IIAIIIeK CO CTOPOHOM 20 M NOTpedyeTcs /ISl MOKPBITUS STOTO 0J1a’?

a) 24; 6) 596; B) 384; r) 600.

No5. CTOpOHBI KBaJIpaTOB, COCTABJISAIOIINX (DUTYPBI, PABHBI 1 CM. YKaKUTE (PUTYPHI C TIOIIA/IHIO
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a)1lwu?2; 6) 4; B) 3 u4; r) 3.

No6. KomHara numeet popMy IIpAMOYTOJIBHOTO Napasuiesenuneia. OaHa CTOpoHa ero
OCHOBaHWUs paBHA 3 M, BTOpasl BABOe 0O0JIbIIe, a BEICOTA HA 2 M MEHbIIIE BTOPOH CTOPOHBI
ocHOBaHUsA. Yemy paBeH 00beM KOMHATBI?

a)s54am®  6)78m>  B)22M ) 72Mm.

No7. O6mbem bacceitHa paBeH 100 M3, CTOPOHBI OCHOBaHUA 10 M U 5 M. CKOJIbKO KBa/IpaTHBIX
MeTpoB KadeIbHOHN IJIUTKU YIILIO Ha 00JIMIIOBKY OacceliHa?

a) 60m° 6)110 > B) 160m> )90 Mm%



HII 5 xiaacc. [lepumeTtp, mIoniaab, 00beM.
JTomawmHee 3adanue.

No21. OzHa cTOpOHA TPEYTOJIbHUKA PaBHA 10 €M, BTOpad Ha 2 CM JUIMHHee, a TPeThA Ha 2 CM
kopoue. Uemy paBeH nepuMeTp TpeyroJibHUKa?

a)18cm; 6)20cm; B)1ld4cm; 1)30cm.

N22. OgHa cTopoHa IPAMOYTOJIBHUKA PaBHA 4 M, a Jipyras Ha 3 M Oosbliie. YeMy paBHa
ILUIOIIA/Ib IPAMOYTOJIBHUKA?

a) 12 m* 6) 28 m° B) 4 m° r) 49 m°,

No3. IIpsAMOYTrOJIbHUK, IITUHBI CTOPOH KOTOPOTO PaBHBI 8 ¢M U 16 CM, pa3pe3au Ha 1Ba
KBaJipaTa. YeMy paBHa cyMMa II€pUMETPOB IIOJIyYUBIIUXCA KBAJPATOB?

a)6dcm; 6)48cm; B)40cm; )24 cm.

No4. ITos1 koMHaTHI UMeeT (OPMY IPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU 5 M U 6 M. CKOJIBKO
KBaJIPAaTHBIX ITAPKETHBIX IIAIIIeK CO CTOPOHOH 25 cM NOTpelyeTcs /i MOKPBITUS 3TOTO MoJ1a?

a) 30; 6) 480; B) 576; r) 400.

No5. CTOpOoHBI KBaJJpAaTOB, COCTABJIAIOIMINX (PUTYPHI, PABHBI 1 CM. YKaKUTe (PUTYPHI C IUIOIMAJbI0
10 cMm2.
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a)1ln3; 6) 3; B) 4; r) 2.

No6. KomHara nMmeet (popMy IpAMOYTOJIBHOTO ITapayuiesenunesa. OaHa cTOpoHa ero
OCHOBAHUs paBHA 4 M, BTOpas BBoe 00JIblile, a BHICOTA HA 5 M MeHbIIIe BTOPOI CTOPOHBI
ocHOBaHUA. UeMy paBeH 06’beM KOMHATHI?

a) 89 m* 6) 36 m° B) 50 m* r) 96 m°.

No7. O6bem bGacceliHa paBeH 600 M3, CTOPOHBI OCHOBAHUA 10 M U 30 M. CKOJIbKO KBaZ[paTHBIX
MeTpOB KadeIbHOHN IJIUTKU YIILIO Ha 0OJINIIOBKY OacceliHa?

a)120m*> 6)320m* B)460M> 1) 520 M’



UII 5 xiaacc. [lepumerp, mIomaab, 00bEeM.
KonmpoavHwtit mecm. BAPUAHT 1.

No1. OzHa cTOpOHA TpeyroJbHUKA paBHA 16 CM, BTOpas Ha 3 CM JIJINHHEE, a TPEThA HA 3 CM
kopoue. Uemy paBeH nepuMeTp TpeyroJbHUKa?

a)24cm; 6)48cm; B)42cm; )54 cm.

No2. OgHa cTopoHa IPAMOYTOJIbHUKA PaBHA 5 M, a ipyrasd Ha 3 M Oosiblie. Yemy paBHa
ILUIOIIA/Ib IPAMOYTOJIBHUKA?

a) 8 m* 6) 16 m° B) 40 m° r) 15 m°,

No3. [IpAMOYTOJIbHUK, IJINHBI CTOPOH KOTOPOTO PABHEL 5 CM U 10 CM, pa3pe3au Ha /JBa
KBaJipaTa. YeMy paBHa cyMMa II€pUMETPOB IIOJyYUBIIUXCA KBAJPATOB?

a)20cm; 6)40cm; B)30cm; 1)15cm.

No4. [Tos1 koMHaTHI UMeeT (OPMY IPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 9 M B 6 M. CKOJIBKO
KBJIPAaTHBIX ITAPKETHBIX IIAIIIEeK CO CTOPOHOM 30 cM MOTpedyeTcs /ISl MOKPBITUS STOTO MoJIa’?

a) 600; 6) 900; B) 80; r) 300.

No5. CTOpOoHBI KBaJJpaTOB, COCTABJIAIOIMINX (PUTYPHI, PABHBI 1 CM. YKaKUTe (PUTYPHI C IUIOIMAJbI0
16 cm2.
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a)1lwm2; 6) 2; B) 3u4; r) 4.

N26. KomHara nMmeer (popMy IpAMOYTOJIBHOTO Iapauiesenunesa. OaHa crTopoHa ero
OCHOBAHUs paBHA 5 M, BTOpas BTpoe 60JIbIlle, a BICOTA HA 2 M MEHbIIIE IEPBOI CTOPOHBI
ocHOBaHUA. YeMy paBeH 00beM KOMHATBI?

a)225m®> 6)75m®  B)45Mm® 1) 975 m’.

No7. O6bem bGacceliHa paBeH 800 M3, CTOPOHA OCHOBaHHUS 40 M U 10 M. CKOJIBKO KBaZ[PaTHBIX
MeTpOB KadeIbHOHN IJIUTKU YILIO Ha 0OJINIIOBKY OacceliHa?

a) 600 m> 6)260m> B)520m> 1) 320 M’



UII 5 xiaacc. [lepumerp, mIomaab, 00bEeM.
Konmpoavhuiit mecm. BAPUAHT 2.

No1. OzHa cTOpOHA TpeyroJbHUKA PaBHA 15 CM, BTOpad Ha 4 CM JUINHHee, & TPeThA Ha 4 CM
kopoue. Uemy paBeH nepuMeTp TpeyroJbHUKa?

a)37cm; 6)53cm; B)45cm; )23 cm.

N22. OgHa cTopoHa IPAMOYTOJIbHUKA paBHA 6 M, a ipyras Ha 5 M Oosblie. YeMy paBHa
ILUIOIIA/Ib IPAMOYTOJIBHUKA?

a)3o0m>  6)34m> B)121m* )66 M

No3. [IpAMOYTOJIbHUK, IJINHBI CTOPOH KOTOPOTO PABHEI 6 CM U 12 CM, pa3pe3asu Ha Ba
KBaJipaTa. YeMy paBHa cyMMa II€pUMETPOB IIOJyYUBIIUXCA KBAJPATOB?

a)48cm; 6)24cm; B)46CM; T)18 cm.

No4. ITos1 koMHaTHI UMeeT (GOPMY IPAMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU 7 M U 5 M. CKOJIBKO
KBaJIPATHBIX TAPKETHBIX IIAIIIeK CO CTOPOHOH 25 cM NOoTpelyeTcs /i TOKPBITUSA 3TOTO MoJIa’?

a) 140; 6) 560; B) 675; r) 875.

No5. CTOpOoHBI KBaJJpaTOB, COCTABJIAIOIMINX (PUTYPHI, PABHBI 1 CM. YKaKUTe (PUTYPHI C IUIOIMAJbI0
11 cM2.

1) EH il 2) L__ Vi = 5 - !

> O ] ATTN

a)1lwm2; 6) 3; B) 3u4; r) 4.

No6. 3an umeet hopMy IPSIMOYTOJIBHOTO Hapasuiesienunena. OHa CTOPOHA ero OCHOBAHMS
paBHa 12 M, BTOpas B/IBO€e OOJIbIIE, a BBICOTA HA 6 M MeHbIIIe IEPBOM CTOPOHBI OCHOBAHUS.
Uemy paBeH 06beM 3as1a’?

a)864m> 6)1728 m® B)360 Mm% ) 1800 m>.

No7. O6bem bGacceliHa paBeH 200 M3, CTOPOHBI OCHOBAHHSA 25 M U 4 M. CKOJIbKO KBaJ[paTHBIX
MeTpOB KadeIbHOHN IJIUTKU YIILIO Ha 00JIMIIOBKY OacceliHa?

a)110m®>  6)316m> B)116M> ) 216Mm°.



